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	БАЛТИЙСКИЕ КАНИКУЛЫ                        
	Экскурсионный тур 

С ОТДЫХОМ НА МОРЕ!
2 дня/без ночных переездов

	Паланга-Клайпеда                                                     
	


под запрос
Отдых в Паланге – курорт, который отличается от всех остальных чистейшим воздухом, насыщенным йодом, роскошными парками, необыкновенной красотой пляжей из белого песка и дюнами. Этот курорт прекрасен  в любое время года! 

Экскурсия по Клайпеде,  удивительный город, где вы сможете насладиться отдыхом, полюбоваться местной природой, посмотреть на незамерзающий крупнейший порт. Этот порт является одним из крупнейших всех балтийских портов! После переправы на Куршскую косу Вы сможете посетить Морской музей, аквариум музея.
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Программа тура
1 день: 03.00 - отправление из Минска. Транзит по территории Беларуси и Литвы.
12:00 – ориентировочное время прибытия в Палангу, где вы сможете насладиться прибалтийскими пейзажами, сосновыми рощами, бескрайними белесыми дюнами и ароматами свежего морского воздуха.
Размещение в отеле.
Обзорная экскурсия по Паланге, с посещением Ботанического сада. Прогулка по самой красивой и просторной улице Паланги Басанавичюса, ведущая к Пирсу. Отдых. Свободное время.
по желанию (доплата)

· трансфер в развлекательный комплекс в национальном стиле HBH - 10 км от Паланги (доп. плата 10-15€).
Здесь можно не только попробовать на вкус тут же изготовляемое и всегда свежее пиво и отведать вкусные блюда национальной кухни, но и приятно провести время. Это самое популярное место в Паланге – огромная территория, несколько залов в два этажа, столики на улице, площадка для выступлений, деревенские аттракционы, парк скульптур. Ежедневно приглашает к посещению конный завод и предлагается верховая езда. Вы действительно отлично проведете время! 
2 день: 08.30-09.30 Завтрак в отеле. Выселение из гостиницы.
Обзорно-пешеходная экскурсия по городу Клайпеда

Клайпеда – город-порт протянулся вдоль Балтийского моря и Куршского залива. Вы увидите: развалины старейшего Клайпедского замка, Площадь Театро, улицу Аукштойи, набережную реки Дане, площадь Старого города, старинный порт.

Около 14.00 Посещение торгового центра «Акрополис», где женщин приятно удивит ассортимент товаров и порадуют скидки, а мужчины смогут насладиться вкуснейшим литовским пивом в уютных ресторанчиках торгового центра.
по желанию (доплата):

· Переправа на пароме на КУРШСКУЮ КОСУ. Пешеходная экскурсия на «ГОРУ ВЕДЬМ» и посещение городка Юодкранте (доп. плата 15-20€). 
Есть место на Куршкой косе, овеянное мифами и легендами. Это парк деревянных скульптур рядом с маленьким городком Юодкранте. Расположился он на высоких холмах, издавна прозваных в народе Ведьминой горой. Стоит его посетить и увидеть те удивительные деревянные изваяния, которые творили мастера со всех уголков Литвы.  Сказочные персонажи этого парка служат великолепными иллюстрациями к самобытному литовскому фольклору. Легенды и сказки Литвы отличают необычайный романтизм и непотдельная грусть, даже трагизм и всё это можно прочувствовать здесь.
19.00-20.00 Выезд в Минск.

3 день: прибытие в Минск поздно ночью.
Стоимость тура
	даты заездов
	полная стоимость тура
	дети до 12 лет на основном месте
(при 2-х взрослых)
	дети до 3-х лет без места
(при 2-х взрослых)
	стоимость по АКЦИИ

(включая детей от 3-х лет)

	7-8 мая,4-5 июня,

10-11 сентября
	115 euro*
	105 euro*
	75 euro*
	89 euro*

	2-3 июля, 30-31 июля,

20-21 августа
	125 euro*
	115 euro*
	85 euro*
	99 euro*


Доплата за одноместное размещение в описании каждого отеля!

Примечание:

· оплата по курсу НБРБ + 3% на день оплаты

· актуальность стоимости и курс НБРБ уточняйте у менеджера

В стоимость тура входит:

- проезд комфортабельным автобусом 

- ночь в гостинице 

- завтрак

- экскурсионное обслуживание с русскоговорящим гидом в Паланге и Клайпеде
- сопровождение по маршруту Минск – Клайпеда – Паланга – Минск

- курортный сбор в Паланге

- услуги по подготовки документов в визовый центр Литовской Республики

Дополнительно оплачивается:

- виза 60 евро. Для оформления визы необходимо предоставить: действительный паспорт (не старше 10 лет, наличие не менее двух страниц с надписью «ВИЗЫ», со сроком действия более 3-х месяцев после окончания поездки), 1 цв. фото (давность не более 6 месяцев, на белом фоне, размер 35х45мм). Подача документов личная/безличная через визовый центр Литовской Республики – (18-20 евро - услуги визового центра).
- медицинская страховка  2$ (по курсу НБРБ)

- ужин в национальном ресторане HBH 
- входные билеты в музеях Паланги, Клайпеды

- переправа на пароме с билетами
- туристическая услуга на взрослого 40,00 BYN (400 000 бел.руб.)/ дети до 12 лет – 30,00 BYN (300 000 бел.руб.)
УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ:
Palangos Žuvėdra, 3* - расположен в красивейшем уголке Паланги, в 50 метрах от моря, рядом с Ботаническим парком и уникальным музеем янтаря. К Вашим услугам 80 уютных номеров: двухместные, люксы и современные апартаменты с мини кухнями. Ресторан-Бар «Палангос жуведра» предлагает Вам европейское меню. Предупредительный персонал, уютная обстановка, отличный вид на сосновый бор – все это залог Вашего хорошего настроения.

Завтрак «шведский стол» (доплата за одноместное размещение 20€ за  ночь).
Alanga, 3* - Гостиница «Аланга», обосновавшаяся в самом центре Паланги, однако на спокойной уединенной улочке, предлагает своим гостям насыщенный отдых, радушное обслуживание, отличные условия для организации конференций, банкетов, пикников. К Вашим услугам 47 современно оборудованных комнат, ресторан на 90 мест, зал для конференций на 60 мест, комплекс бань, спортзал, солярий и другие услуги (доплата за одноместное размещение на заезд 3-5 июня и 9-11 сентября 20€ за ночь, 1-3 июля 25€ за ночь).
Санаторий "Gradiali" расположен в 500 м от моря, в тихом укромном уголке Паланги, в окружении сосен. 
Забудьте повседневные проблемы и поселитесь в уютных одноместных, двухместных номерах, комфортабельных мини-люксах, просторных номерах класса люкс или в семейных апартаментах, подходящих для семейного отдыха с детьми. В гостинице есть номера для людей с ограниченными возможностями. Для гостей предусмотрен обильный завтрак в ресторане гостиницы. Отдыхающие в санатории "Gradiali" могут воспользоваться услугами по оздоровлению: просторным бассейном, турецкой баней, роскошной вихревой ванной, разнообразными видами массажа, жемчужными ваннами с лечебными травами и многими другими процедурами, которые помогут гостям расслабиться душой и телом и почувствовать умиротворение. Любители активного образа жизни могут позаниматься спортом в современно оборудованном тренажерном зале.
                                              Тел.: +375 17 222 33 45, +375 29 396 96 20, +375 29 1 853 853

                                              Менеджер по направлению: Довбыш Надежда
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